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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Στο Παράρτημα 6, στις ενότητες 6.1-6.7, του Συστήματος Διαχείρισης και ελέγχου 

περιλαμβάνονται αναλυτικές πληροφορίες που αφορούν το Κεντρικό Πληροφοριακό 

Σύστημα ΟΠΣ-ΕΣΠΑ. 

Η κάλυψη των απαιτήσεων του κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμού 480/2014 της Ε. Επιτροπής 

(ANNEX III) για την τήρηση σε ηλεκτρονικό σύστημα της πληροφορίας δεικτών πράξεων 

αναφέρεται στο αρχείο  ΟΔΗΓΟΣ ΟΠΣ Παράρτημα Ι  

Αναλυτικά το ΟΠΣ ενημερώνεται με στοιχεία δεικτών από το ανώτερο επίπεδο 

εγκεκριμένου Επιχειρησιακού Προγράμματος έως το κατώτερο επίπεδο της πράξης και του 

απογραφικού δελτίου συμμετέχοντα (για πράξεις ΕΚΤ/ΠΑΝ). Προϋπόθεση χρήσης ενός 

δείκτη στο ΟΠΣ αποτελεί ο μοναδικός ορισμός του (Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη). Παρακάτω 

αναφέρονται τα βήματα ενημέρωσης του ΟΠΣ με δείκτες: 

 Ορίζονται μοναδικά και κωδικοποιούνται στο ΟΠΣ όλοι οι Δείκτες : 

o Δείκτες κοινοί και ειδικοί Εγκεκριμένου ΕΠ / Ετήσιων εκθέσεων 

o Πρόσθετοι Δείκτες Πράξεων 

Επιπλέον ανά δείκτη επισυνάπτεται στο ΟΠΣ το Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη. 

Το Αρχείο δεικτών ΟΠΣ αναρτάται στην ιστοσελίδα της υπηρεσίας ops.gr: 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΧΡΗΣΤΩΝ ΟΠΣ- Κωδικοποιημένα Στοιχεία ΕΣΠΑ 2014-2020- 

Δείκτες : 

http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=kodikespa1420&tabid=0 

 Στην υποενότητα του ΟΠΣ <Δείκτες ΕΠ> καταχωρούνται όλοι οι δείκτες 
εγκεκριμένου ΕΠ (sfc 2014) (κοινοί και ειδικοί) σύμφωνα με την ανάλυση που 
αναφέρεται στους πίνακες 3,4,4α,5,6,12,13 στο έγγραφο <ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) αριθ. 288/2014 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ> 

 Στις Προσκλήσεις καταχωρούνται οι δείκτες που αφορούν στις προτάσεις που θα 

υποβληθούν (Τεχνικά Δελτία Πράξεων), και μπορούν να είναι είτε Δείκτες ΕΠ είτε 

άλλοι πρόσθετοι δείκτες σύμφωνα με το έντυπο στο Συστήματος Διαχείρισης και 

Ελέγχου: Ε.I.1_1 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ. 

 Στα Τεχνικά Δελτία Πράξεων. καταχωρούνται δείκτες αφού προηγουμένως έχουν 

καταχωρηθεί στην αντίστοιχη Πρόσκληση με τιμή στόχο και ανάλυση ανά φύλο, 

ανά περίπτωση, σύμφωνα με το έντυπο του Συστήματος Διαχείρισης: Ε.Ι.2_7 

TΕΧΝΙΚΟ_ΔΕΛΤΙΟ_ΠΡΑΞΗΣ. 

 Η επίτευξη των κοινών δεικτών ΕΚΤ για συμμετέχοντες, εκροής και άμεσου 

αποτελέσματος, υπολογίζονται από τα πλήρη Υποβληθέντα Απογραφικά Δελτία 

Εισόδου και Εξόδου αντίστοιχα. 

 Η επίτευξη δεικτών Πράξης όταν αυτοί μπορούν να μετρηθούν ανά πράξη 

δηλώνεται στο Δελτίο Επίτευξης Δείκτη σύμφωνα με το έντυπο στο Συστήματος 

Διαχείρισης και Ελέγχου: Ε ΙΙ 5_4_ΔΕΛΤΙΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΡΑΞΗΣ 

και Ε ΙΙ 5_5_ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΟΙΚΗΚ ΕΠΑΛΗΘ ΕΠΙΤ ΔΕΙΚΤΩΝ 

http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=kodikespa1420&tabid=0
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Οι διαδικασίες στη βάση των οποίων ενημερώνεται το ΟΠΣ με στοιχεία δεικτών 

αναφέρονται στο Παράρτημα IΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΠΣ ΔΕΙΚΤΕΣ_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016 και 

αφορούν τις παραπάνω ενότητες. 

Αφενός από τις διαδικασίες ενημέρωσης του ΟΠΣ με δείκτες (ΕΠ – Πρόσκληση- Τεχνικό 

Δελτίο Πράξης-Δελτίο Επίτευξης Δεκτών Πράξης- Απογραφικό  Δελτίο) και αφετέρου 

από ελέγχους επικύρωσης (πληρότητας και λογικούς) οι οποίοι διενεργούνται κατά την 

οριστικοποίηση των δεδομένων και την υποβολή των δελτίων στο  ΟΠΣ εξασφαλίζεται η 

ορθότητα και η πληρότητα των δεδομένων. Τα αρχεία με τους ελέγχους επικύρωσης 

ανά Δελτίο αναρτώνται στην ιστοσελίδα ops.gr 

πχhttp://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=egod1420&tabid=0 

 Η αξιοποίηση των δεδομένων του ΟΠΣ για δείκτες περιλαμβάνει ένα αριθμό 

αναφορών που αφορά σε κάθε επίπεδο καταχώρησης αλλά και συνδυασμούς αυτών 

προκειμένου να προκύψουν συγκεντρωτικές αναφορές σε ανώτερο της πράξης επίπεδο 

πχ ανά επενδυτική προτεραιότητα, ανά άξονα κα. 

 Διαχείριση Δελτίων- ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΕΙΚΤΕΣ 

 ΔΕΛΤΙΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ -Δείκτες Έργων Ανά MIS Χωροθέτησης 

 Απογραφικά: Δείκτες ανά MIS βάσει απογραφικών 

 Απογραφικά: Πλήθος απογραφικών  ανά MIS  

 Απογραφικά: Ερωτήματα ανά  απογραφικό Δελτίο 

 Απογραφικά : Δείκτες ανά απογραφικό Δελτίο  

Η παραγωγή των σχετικών  με δείκτες πινάκων της ετήσιας έκθεσης είναι μέρος της 

αξιοποίησης των δεδομένων δεικτών. 

 Συγκεντρωτικές αναφορές – πίνακες κανονισμών 
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1. Ορισμός δείκτη ΟΠΣ– Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη 

Ο ορισμός του Δείκτη στο ΟΠΣ γίνεται σύμφωνα με την διαδικασία 1.ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΕΙΚΤΗ στο 

Παράρτημα IΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΠΣ ΔΕΙΚΤΕΣ_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016  

και περιλαμβάνει τα εξής χαρακτηριστικά: 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ID_ΔΕΙΚΤΗ Μοναδικός κωδικός δείκτη στο ΟΠΣ (αριθμητικό πεδίο) 

Κωδικός Ο κωδικός με τον οποίο εμφανίζεται ο δείκτης. Αν πρόκειται για δείκτη ΕΠ (ειδικό ή κοινό)  ο 
κωδικός που εμφανίζεται στην sfc 

ID ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ Κωδικός που προβλέπεται να χρησιμοποιηθεί για την ομογενοποίηση των δεικτών 

Είδος Δείκτη 1. Εκροής, 2. Αποτελέσματος, 4.Βασικό στάδιο υλοποίησης ΒΣΥ, 6.Οικονομικός 

Ονομασία / 
Ονομασία στα 
Αγγλικά 

Ονομασία δείκτη στα ελληνικά /  

Ονομασία δείκτη στα Αγγλικά 

Μονάδα Μέτρησης  Επιλέγεται η μονάδα μέτρησης του δείκτη πχ Αριθμός, χιλιόμετρα. 

Ταμεία  Ο δείκτης συνδέεται με 1 η περισσότερα ταμεία ΕΚΤ/ΕΤΠΑ/ΤΣ/ ΠΑΝ /ΕΤΘΑ και άλλα. 

Κοινός δείκτης Με την επιλογή του πεδίου επισημαίνονται οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ/ΕΤΠΑ/ΤΣ/ ΠΑΝ  

Διάσταση Φύλου Για δείκτες όπου η τιμή στόχος και η τιμή επίτευξης μπορεί να συμπληρωθεί ανά φύλο Α/Γ, 
επιλέγεται μια από τα παρακάτω τιμές: 

 ΟΛΑ όταν αφορά και άνδρες και γυναίκες πχ δείκτης CO01 ΑΝΕΡΓΟΙ, 

 Γυναίκες όταν αφορά μόνο γυναίκες  

 Άνδρες όταν αφορά μόνο άνδρες  

Μετρήσιμος ανά 
πράξη 

Ανάλογα αν η επίτευξη του δείκτη μετρείται ή όχι ανά πράξη επιλέγεται ΝΑΙ/ΟΧΙ (πχ δείκτες 
αποτελέσματος ΕΤΠΑ ή κοινοί δείκτες μακροπρόθεσμων αποτελεσμάτων ΕΚΤ/ΠΑΝ) 

Υπολογιζόμενος 
από Απογραφικά 

Επιλέγεται ΝΑΙ για δείκτες οι οποίοι υπολογίζονται βάση απογραφικών δελτίων Εισόδου και 
Εξόδου. 

Μακροπρόθεσμο 
Αποτέλεσμα 

Επιλέγεται ΝΑΙ για κοινούς και ειδικούς δείκτες ΕΚΤ/ΠΑΝ που μετρούν το αποτέλεσμα 6 
μήνες μετά την έξοδο του συμμετέχοντα από την πράξη 

Τιμή επίτευξης  

ΕΤΗΣΙΑ/ΣΩΡΕΥΤΙΚΗ 

Επιλέγεται ΕΤΗΣΙΑ όταν  δηλώνεται η τιμή  επίτευξης έτους και η συγκεντρωτική τιμή είναι 
το άθροισμα της ετήσιας τιμής τρέχοντος έτους και προγενέστερων ετών. Πχ για κοινούς 
δείκτες εκροών και άμεσων αποτελεσμάτων ΕΚΤ/ ΠΑΝΕπιλέγεται ΣΩΡΕΥΤΙΚΗ όταν 
δηλώνεται η τιμή  επίτευξης  έως και το έτος αναφοράς και ταυτίζεται με την συγκεντρωτική 
τιμή(δεν γίνεται άθροιση των ετήσιων τιμών επίτευξης που δηλώνονται για κάθε έτος) πχ 
κοινοί και ειδικοί δείκτες εκροών ΕΤΠΑ/ΤΣ 

Ποσοτικός - 

Ποσοτικός μη 
αθροιζόμενος 

Επιλέγεται ποσοτικός όταν ο δείκτης μπορεί να αθροιστεί σε ένα ή περισσότερα επίπεδα 
επίπεδο πχ ανά πράξη ,ανά επενδυτική προτεραιότητα ,ανά κατηγορία περιφέρειας,άξονα  

Επιλέγεται ποσοτικός μη αθροιζόμενος όταν ο δείκτης δεν μπορεί να αθροιστεί πχ δείκτης 
με μονάδα μέτρησης ποσοστό  

Πηγή στοιχείων  Συμπληρώνεται η πηγή στοιχείων του Δείκτη 

Ορισμός / 

μέθοδος 
υπολογισμού 

Συμπληρώνεται ο ορισμός του δείκτη και η μέθοδος υπολογισμού πχ. για κοινούς δείκτες 
ΕΚΤ υπολογιζόμενους από απογραφικά Δελτία συμπληρώνεται η συνθήκη υπολογισμού του 
δείκτη 
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ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 

 

Συμπληρώνεται η συχνότητα που μετράται η επίτευξη του δείκτη πχ μήνας –τρίμηνο –
εξάμηνο – ετησίως- ανά διετία – ανά τριετία 

Χρήση δεκαδικών 

 

Το πεδίο χρησιμοποιείται για την αποφυγή λαθών καταχώρησης .Επιλέγεται για δείκτες 
των οποίων η μονάδα μέτρησης δικαιολογεί την χρήση δεκαδικών πχ χλμ, ποσοστό, τόνοι 
ισοδύναμοι CO2, κα 

Κατά κανόνα για δείκτες που μετρούν πλήθος δεν επιτρέπεται η χρήση δεκαδικών πχ 
άτομα/συμμετέχοντες, μελέτες, έργα, επισκέψεις, δυναμικότητα δομών 

Εύρος τιμών ανά 
πράξη 

Το πεδίο χρησιμεύει για την αποφυγή λαθών καταχώρησης  στην τιμή στόχο στο ΤΔΠ και 
στο δελτίο επίτευξης ειδικά όταν υπάρχουν μονάδες μέτρησης διαφορετικής τάξης 
μεγέθους. Πχ ο δείκτης ποδηλατοδρόμοι με μονάδα μέτρησης km, συμπληρώνεται στο ΤΔΠ 
εκ παραδρομής τιμή στόχος 2300 ενώ πρέπει να συμπληρωθεί 2,3 

 

Αναλυτικά αναφέρονται τα παρακάτω νέα πεδία που προστέθηκαν στο ΟΠΣ στον ορισμό 

του δείκτη: 

 <μετρήσιμος ανά πράξη> NAI/OXI 

Πρόκειται για το πεδίο: ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΑΞΗΣ 

του Δελτίου Ταυτότητας δείκτη. 

Συμπληρώνεται ΟΧΙ όταν οι πράξεις συμβάλουν στον δείκτη αλλά η τιμή επίτευξης 

του δείκτη δεν μετράται ανά πράξη  

Παράδειγμα 1:οι δείκτες αποτελέσματος ΕΤΠΑ/ΤΣ όπως ο Τ4201 Δαπάνη Ε&Α των 

επιχειρήσεων ως ποσοστό του ΑΕΠ  

Παράδειγμα 2: οι κοινοί δείκτες μακροπρόθεσμων αποτελεσμάτων συμμετεχόντων 

ΕΚΤ οι οποίοι μετρώνται στο επίπεδο της επενδυτικής προτεραιότητας μέσω 

ερευνών σε αντιπροσωπευτικό δείγμα συμμετεχόντων. 

 

 <Υπολογιζόμενος από Απογραφικά> ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Συμπληρώνεται ΝΑΙ για όσους δείκτες εκροών ή άμεσων αποτελεσμάτων 

συμμετεχόντων ΕΚΤ/ΠΑΝ η τιμή επίτευξης του δείκτη υπολογίζεται βάση 

απογραφικών δελτίων Συμμετεχόντων. Ο υπολογισμός των κοινών δεικτών εκροών 

ΕΚΤ/ΠΑΝ και άμεσων αποτελεσμάτων συμμετεχόντων γίνεται αυτόματα στο ΟΠΣ 

για όλα τα απογραφικά δελτία. 

Επίσης συμπληρώνεται ΝΑΙ και για ειδικούς δείκτες εκροών ή άμεσων 

αποτελεσμάτων συμμετεχόντων που τα δεδομένα τους προέρχονται από 

συνδυασμό microdata κοινών δεικτών (π.χ. δείκτης εκροών Τ4845 Συμμετέχοντες 

25-29 ετών» στην ΠΑΝ, δείκτης άμεσων αποτελεσμάτων Τ4816 Εργαζόμενες που 

διατηρούν τη θέση εργασίας τους αμέσως μετά τη λήξη της συμμετοχής τους). Και 

για αυτούς τους δείκτες οι τιμές τους προκύπτουν από συνδυασμό Microdata των 

απογραφικών δελτίων εισόδου ή εξόδου αντίστοιχα. 

 

 <Τιμή επίτευξης (Ετήσια/ Σωρευτική)>  

Το παραπάνω πεδίο θα χρησιμοποιηθεί στο δελτίο επίτευξης Δείκτη και στην 

παραγωγή Ετήσιων Εκθέσεων. Για παράδειγμα, τιμή επίτευξης ΕΤΗΣΙΑ,  

συμπληρώνεται για τους κοινούς δείκτες εκροών και άμεσων αποτελεσμάτων 
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ΕΚΤ/ΠΑΝ. Σε αυτή την περίπτωση η συγκεντρωτική τιμή υπολογίζεται αυτόματα, 

τόσο στο ΟΠΣ όσο και στην sfc με την άθροιση των ετήσιων τιμών.  

Οι τιμές δεικτών αποτελεσμάτων ΕΚΤ/ΠΑΝ σε επίπεδο πράξης θα πρέπει να 

δίνονται με απόλυτους αριθμούς για τη διευκόλυνση του υπολογισμού των 

σωρευτικών τιμών/cumulative values (είτε σε απόλυτες τιμές είτε σε ποσοστά) και 

των συγκεντρωτικών στοιχείων /aggregated data σε επίπεδο επενδυτικής 

προτεραιότητας στους πίνακες 2 Α, 2Β και 2Γ της Ετήσιας Έκθεσης. 

Για δείκτες ΕΤΠΑ συμπληρώνονται ΣΩΡΕΥΤΙΚΕΣ τιμές έτους για την επίτευξη δείκτη 

Η σωστή συμπλήρωση των παραπάνω χαρακτηριστικών του δείκτη εξασφαλίζει: 

 Την ενημέρωση του ΟΠΣ με σωστά δεδομένα για δείκτες (ΕΠ, Προσκλήσεις, ΤΔΠ, 

Δελτίο Επίτευξης Δείκτη Πράξης ) 

 Την δημιουργία αναφορών σε διάφορα επίπεδα άθροισης εφόσον πρόκειται για 

δείκτες ΠΟΣΟΤΙΚΟΥΣ. Υπενθυμίζουμε ότι οι δείκτες ΠΟΣΟΤΙΚΟΙ ΜΗ ΑΘΡΟΙΖΌΜΕΝΟΙ 

δεν αθροίζουν στο ΟΠΣ. 

 
Εικόνα 1: ΟΠΣ- Βοηθητικές Εργασίες- Δείκτες 
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Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη 

Το δελτίο ταυτότητας δείκτη επισυνάπτεται στο ΟΠΣ ανά δείκτη και είναι διαθέσιμο 

κάθε φορά που χρησιμοποιείται ο δείκτης στο ΟΠΣ. Ανά δείκτη μπορούν να 

επισυναφθούν 1 ή περισσότερα Δελτία Ταυτότητας στην περίπτωση που αυτά 

τροποποιούνται. 

Η επισύναψη μπορεί να γίνει με 2 τρόπους: 

a. στην υποενότητα Βοηθητικές Εργασίες – Δείκτες 

b. στην υποενότητα Δείκτες ΕΠ 

Η επισύναψη των Δελτίων Ταυτότητας Δείκτη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα γίνεται 

ως εξής: 

o Επιλέγετε ΕΠ στην οθόνη: Προγραμματισμός ΕΠ- ΕΤΠΑ/ΤΑ-ΕΚΤ: Επενδύσεις – 

Ανάπτυξη- Απασχόληση- Δομή – Δείκτες  

o Επιλέγετε ένα δείκτη από την καρτέλα Δείκτες (ανά ΕΠ/ Άξονα /ταμείο /κατηγορία 

περιφέρειας  

o Επιλέγετε επισύναψη και επισυνάπτετε το Δελτίο Ταυτότητας του δείκτη με 

κατηγορία συνημμένου εγγράφου 51400 Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη 

 
Εικόνα 2: a. ΟΠΣ -Δείκτες ΕΠ - Επισύναψη Δελτίων Ταυτότητας Δείκτη 
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Εικόνα 3: b. ΟΠΣ Βοηθητικές Εργασίες Δείκτες - Επισύναψη Δελτίων Ταυτότητας Δείκτη 
 

 
Εικόνα 4: ΟΠΣ- Φόρμα επισύναψης αρχείων ανά δείκτη 
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2. Δείκτες εγκεκριμένου Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Οι δείκτες εγκεκριμένου ΕΠ (κοινοί και ειδικοί) καταχωρούνται στο ΟΠΣ στην 

υποενότητα ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠ. Αντίστοιχα καταχωρούνται ανά Άξονα ΠΛΗΝ ΤΒ οι επενδυτικές 

και οι ειδικοί στόχοι και ανά Άξονα ΤΒ οι ειδικοί στόχοι. 

Σε περίπτωση αναθεώρησης – τροποποίησης των εγκεκριμένων ΕΠ καταχωρείται στο 

ΟΠΣ και τίθεται σε ισχύ η νέα έκδοση ΕΠ. 

Οι δείκτες ΕΠ έχουν είδος:  
 εκροής,  
 αποτελέσματος,  
 οικονομικοί,  
 ΒΣΥ (βασικού σταδίου υλοποίησης),  
 

 σε Άξονες πλην ΤΒ καταχωρείται η ανάλυση:  
 

Δείκτες αποτελέσματος:  
ΕΠ- Άξονα – Ταμείο ΕΤΠΑ/ΤΣ – Κατηγορία Περιφέρειας – Επενδυτική Προτ. – Ειδικό στόχο – 
Δείκτης αποτελέσματος τιμή στόχος 2023 (ανά Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
Για το Ταμείο Συνοχής δεν γίνεται ανάλυση ανά κατηγορία περιφέρειας. 
 (sfc2014-Πίνακας 3 Ειδικοί ανά πρόγραμμα δείκτες αποτελεσμάτων για κάθε ειδικό στόχο 
(για ΕΤΠΑ και Ταμείο Συνοχής)  
 
ΕΠ- Άξονα – Ταμείο ΕΚΤ – Κατηγορία Περιφέρειας – Επενδυτική Προτ. – Δείκτης 
αποτελέσματος τιμή στόχος 2023 (ανά Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
 (sfc2014- Πίνακας 4: Κοινοί δείκτες αποτελεσμάτων για τους οποίους έχει οριστεί τιμή 
στόχος και ειδικοί ανά πρόγραμμα δείκτες αποτελεσμάτων που αντιστοιχούν στον ειδικό 
στόχο (ανά επενδυτική προτεραιότητα και κατηγορία περιφέρειας) (για το ΕΚΤ)  
 
ΕΠ- Άξονα – Ταμείο ΠΑΝ - Επενδυτική Προτ. - Δείκτης αποτελέσματος τιμή στόχος 2023 
(ανά Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
(sfc2014- Πίνακας 4α: Δείκτες αποτελεσμάτων και ειδικοί ανά πρόγραμμα δείκτες 
αποτελεσμάτων που αντιστοιχούν στον ειδικό στόχο στο πλαίσιο της ΠΑΝ ) 
 
Δείκτες εκροής:  
ΕΠ- Άξονα -Ταμείο - Κατηγορία Περιφέρειας (για ΕΤΠΑ,ΕΚΤ) - Επενδυτική Προτ.- Δείκτης 
Εκροής – (ανά Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
(Sfc: Πίνακας 5: Κοινοί δείκτες εκροών και ειδικοί ανά πρόγραμμα δείκτες εκροών ) 
 
Δείκτες πλαισίου επίδοσης:  
ΕΠ - Άξονα - Ταμείο - Κατηγορία Περιφέρειας (για ΕΤΠΑ,ΕΚΤ) - Δείκτης οικονομικός ή ΒΣΥ 
τιμή στόχος.  
Sfc: Πίνακας 6: Πλαίσιο επιδόσεων του άξονα προτεραιότητας  

 

 σε Άξονες ΤΒ καταχωρείται η ανάλυση:  
 

Δείκτες εκροής:  
ΕΠ- Άξονα - Ταμείο – Δείκτης Εκροής, - τιμή στόχος (Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
(sfc2014: Πίνακας 13: Δείκτες εκροών (ανά άξονα προτεραιότητας) (για ΕΤΠΑ/ΕΚΤ/Ταμείο 
Συνοχής))  



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ «ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΕΙΚΤΕΣ» 
ΣΤΟ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

 

Σελίδα 11 από 36 

 
Εκδ. 1.0 

Δείκτες αποτελέσματος:  
ΕΠ- Άξονα - Ταμείο - Ειδικό στόχο – Δείκτης αποτελέσματος - τιμή στόχος (ανά Φύλο 
εφόσον εφαρμόζεται). 
(sfc2014:Πίνακας 12: Ειδικοί ανά πρόγραμμα δείκτες αποτελεσμάτων (ανά ειδικό στόχο) 
(για ΕΤΠΑ/ΕΚΤ/Ταμείο Συνοχής)  

 

 
Εικόνα 5 Δείκτες ΕΠ – Άξονας – Επενδυτικές Προτεραιότητες /Ειδικοί Στόχοι  
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Εικόνα 6 Δείκτες ΕΠ – Άξονας – Ταμείο – Κατηγορία Περιφέρειας – Δείκτες Εκροής – 
Αποτελέσματος 
 

 
Εικόνα 7 Δείκτες ΕΠ – Άξονας – Ταμείο – Κατηγορία Περιφέρειας – Δείκτες Πλαισίου 
Επίδοσης 
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3. Πρόσκληση – Δείκτες 

Η έκδοση Πρόσκλησης στο ΟΠΣ από την Διαχειριστική Αρχή περιγράφεται στην 

διαδικασία 2.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΟΠΣ - ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ, Παράρτημα IΙ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΠΣ ΔΕΙΚΤΕΣ_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016 και περιλαμβάνει αναφορικά με το 

φυσικό αντικείμενο τα εξής στοιχεία ανά περίπτωση: 

 Επενδυτικές προτεραιότητες  

 Ειδικούς στόχους 

 Δείκτες ΕΠ ή και πρόσθετους δείκτες 

 

Οι επενδυτικές προτεραιότητες και οι ειδικοί στόχοι καταχωρούνται στην πρόσκληση 

ανά περίπτωση ανά άξονα πλην ΤΒ ενώ  ανά Άξονα ΤΒ καταχωρούνται οι ειδικοί στόχοι. 

Στην Πρόσκληση καταχωρούνται οι δείκτες που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν στα 

Τεχνικά Δελτία Πράξεων που θα υποβληθούν στην πρόσκληση. Οι δείκτες Πρόσκλησης 

/ΤΔΠ μπορεί να έχουν είδος: 

 εκροής,  
 αποτελέσματος,  
 οικονομικοί,  
 ΒΣΥ (βασικού σταδίου υλοποίησης),  
 

Οι δείκτες που καταχωρούνται στην πρόσκληση μπορούν να είναι: 

 Δείκτες εγκεκριμένου ΕΠ με την ανάλυση ανά περίπτωση: 

ΕΠ- Άξονα -Ταμείο - Κατηγορία Περιφέρειας (για ΕΤΠΑ,ΕΚΤ) - Επενδυτική Προτ.- ειδικός 
στόχος -Δείκτης  -τιμή στόχος  (ανά Φύλο εφόσον εφαρμόζεται).  
Οι δείκτες που δεν ανήκουν στην παραπάνω κατηγορία χαρακτηρίζονται σαν 

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ. 

Η ορθότητα συμπλήρωσης της Πρόσκλησης ελέγχεται με τους ελέγχους επικύρωσης  

http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=egod1420&tabid=0 

Δείκτες Οριζόντιων Πράξεων 

Οι δείκτες πρόσκλησης που αφορούν οριζόντιες πράξεις ΜΗ ΧΩΡΟΘΕΤΟΥΜΕΝΕΣ, οι 

οποίοι υλοποιούνται σε περισσότερες από 1 περιφέρειες ή κατηγορίες περιφερειών και 

η τιμή στόχος και η τιμή επίτευξης του δείκτη δεν χωροθετείται, χαρακτηρίζονται ΜΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΟΥΜΕΝΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ. 

Για ΜΗ ΧΩΡΟΘΕΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ η τιμή στόχου και επίτευξης του δείκτη λαμβάνει 

την ίδια τιμή σε κάθε περιφέρεια ή κατηγορία περιφέρειας αλλά και για την πράξη 

συνολικά και δεν επιμερίζεται ούτε αθροίζεται ανά περιφέρεια 

πχ ο παρακάτω δείκτης είναι πανελλαδικής εμβέλειας και έχει τιμή στόχο 15 σε κάθε 

περιφέρεια ή κατηγορία περιφέρειας αλλά και στον άξονα και συνολικά στην χώρα η 

τιμή στόχος είναι επίσης 15. 

<T4853 Συστημικές παρεμβάσεις για την ενίσχυση των θεσμών της αγοράς εργασίας και 
της πρόνοιας που δημιουργούνται ή αναβαθμίζονται > 

http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=egod1420&tabid=0
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Σε περίπτωση που με την αναθεώρηση των ΕΠ δεν υπάρχουν πλέον δείκτες των οποίων 
η τιμή στόχος επαναλαμβάνεται και δεν επιμερίζεται στις κατηγορίες περιφερειών και 
στους άξονες τότε θα απαγορευτεί ο χαρακτηρισμός δείκτη ΜΗ ΧΩΡΟΘΕΤΟΥΜΕΝΟΣ στο 
ΟΠΣ 

 
Εικόνα 8: ΟΠΣ – Πρόσκληση – Επενδυτικές Προτεραιότητες – Ειδικοί Στόχοι 
 

 
Εικόνα 9: ΟΠΣ – Πρόσκληση – Δείκτες ΕΠ – Πρόσθετοι Δείκτες 
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Εικόνα 10: ΟΠΣ – Πρόσκληση – ΜΗ ΧΩΡΟΘΕΤΟΥΜΕΝΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ (ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ) 
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4. Δείκτες Πράξης (ΤΔΠ) 

Στο Τεχνικό Δελτίο Πράξης ΤΔΠ, το οποίο υποβάλλει ο Δικαιούχος στο πλαίσιο μιας 

Πρόσκλησης, συμπεριλαμβάνονται στο τμήμα <Ε1. Δείκτες Παρακολούθησης> οι δείκτες 

της οικίας πρόσκλησης με τα εξής στοιχεία ανά κωδικό δείκτη: 

 γεωγραφική περιφέρεια,  
 η τιμή στόχος ανά σύνολο ή και ανά φύλο αν απαιτείται, 
 Επενδυτική Προτεραιότητα, 
 Ταμείο. 

Η διαδικασία ενημέρωσης ΟΠΣ που ακολουθείται είναι η: 3.ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΟΠΣ ΜΕ ΔΕΙΚΤΕΣ 

ΠΡΑΞΕΩΝ, Παράρτημα IΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΠΣ ΔΕΙΚΤΕΣ_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016 

Οι έλεγχοι επικύρωσης του ΤΔΠ εξασφαλίζουν την πληρότητα και αποτρέπουν τα λάθη 

λογικής στην συμπλήρωση των στοιχείων φυσικού αντικειμένου της πράξης, 

συμπεριλαμβανομένων των δεικτών πράξης: ΑΡΧΙΚΗ > ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΧΡΗΣΤΩΝ ΟΠΣ > 

Έγγραφα/ Οδηγίες, Έλεγχοι επικύρωσης σε ΤΔΠ (10/11/2016), 

 
Εικόνα 11: Διαχείριση Δελτίων ΟΠΣ - ΤΔΠ-Ε1 Δείκτες Παρακολούθησης - info box Δείκτη 
 

Ανά Δείκτη είναι διαθέσιμη στους δικαιούχους και στις ΔΑ κατά την επεξεργασία - 

επισκόπηση του 

Τεχνικού Δελτίου Πράξης στο ΟΠΣ μέσω info box  η παρακάτω πληροφορία από το 

Δελτίο Ταυτότητας Δείκτη. 

http://www.ops.gr/Ergorama/actions.jsp?action=menuitemSelect&menuitemId=tabAAA
http://www.ops.gr/Ergorama/actions.jsp?action=menuitemSelect&menuitemId=ergorama5
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/5PP_Elegxoi_TDP_Nov-2016.xlsx
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Εικόνα 12: ΤΔΠ –info box Δείκτη- CRY01 -Διαχείριση Δελτίων ΟΠΣ 
 
5. Κοινοί Δείκτες ΕΚΤ/ΠΑΝ εκροής και άμεσου αποτελέσματος για συμμετέχοντες  

Η ενημέρωση του ΟΠΣ με απογραφικά δελτία και κοινών δεικτών ΕΚΤ/ΠΑΝ 

περιγράφεται στις 2 διαδικασίες 4 και 7 στο Παράρτημα IΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΟΠΣ 

ΔΕΙΚΤΕΣ_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016  

o 4.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΟΠΣ- ΚΟΙΝΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΚΤ/ΠΑΝ, 

o 7.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ  

5.1. Πρότυπο Απογραφικό Δελτίο Εισόδου / Εξόδου  

Ορισμός Πρότυπου Απογραφικού Δελτίου  

 Τα πρότυπα απογραφικά δελτία Εισόδου και Εξόδου καταχωρούνται στο ΟΠΣ στις 

βοηθητικές εργασίες και δίνεται η δυνατότητα εκτύπωσης τους. 

 Δίνεται η δυνατότητα σε συνεννόηση με την ΔΑ πριν την έκδοση της πρόσκλησης να 

γίνει προσαρμογή του προτύπου στην εκάστοτε πρόσκληση.  

 Υπάρχει η δυνατότητα προσυμπληρωμένων απαντήσεων πχ για προσκλήσεις που 

απευθύνονται σε ΦΟΙΤΗΤΕΣ τριτοβάθμιας εκπαίδευσης προσυμπληρώνεται 

απάντηση ΝΑΙ στις 2 παρακάτω ερωτήσεις, στο απογραφικό Εισόδου 

o Β:Συμμετέχετε σε κάποιο (άλλο) πρόγραμμα κατάρτισης ή εκπαίδευσης ή 

δια βίου μάθησης, επιδοτούμενο ή μη; Αν ναι, σημειώστε σε ποια από τις 

παρακάτω κατηγορίες ανήκετε: 

o Β4: Είμαι Φοιτητής/τρια τριτοβάθμιας εκπαίδευσης πλήρους φοίτησης 

 Επίσης υπάρχει η δυνατότητα περιορισμού των ερωτημάτων: πχ για προσκλήσεις 

που απευθύνονται σε ΦΟΙΤΗΤΕΣ τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αφαιρούνται από το 

στο απογραφικό ΕΙΣΟΔΟΥ οι ερωτήσεις: 

o Γ1: Δεν έχω αποφοιτήσει από το δημοτικό σχολείο 

o Γ2:Απόφοιτος/η Δημοτικού Σχολείου 

o Γ3: Απόφοιτος/η Γυμνασίου ή ΣΔΕ (Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας) 
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Εικόνα 13: Βοηθητικές Εργασίες πρότυπο απογραφικό δελτίο Εισόδου/Εξόδου 
 

Πρόσκληση – Πρότυπο Απογραφικό Δελτίο Εισόδου / Εξόδου 
Σε Προσκλήσεις στις οποίες πρόκειται να ενταχθούν πράξεις με υποχρέωση να συλλέγονται 
Απογραφικά Δελτία  ανά συμμετέχοντα ανά πράξη ώστε να υπολογιστεί η επίτευξη όλων 
των κοινών δεικτών ΕΚΤ/ΠΑΝ εκροής και άμεσου αποτελέσματος για συμμετέχοντες 
απαιτείται: 
 

 Επιλογή της ένδειξης: Συλλογή προσωπικών δεδομένων 
 Επιλογή του πρότυπου απογραφικού με το οποίο θα γίνει η συλλογή των 

προσωπικών δεδομένων το οποίο έχει προηγουμένως καταχωρηθεί στο ΟΠΣ -
Βοηθητικές εργασίες 
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Εικόνα 14: ΟΠΣ – Πρόσκληση – Συλλογή προσωπικών δεδομένων – πρότυπο απογραφικό 
δελτίο  
 

Για την ενημέρωση των δικαιούχων έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα ops.gr και στο ΟΠΣ 
Διαχείριση Δελτίων  

o Τα πρότυπα απογραφικά (pdf) 

o Tα ερωτήματα ανά πρότυπο απογραφικό 

o Το πρότυπο απογραφικό ανά πρόσκληση 

5.2. Ενημέρωση του ΟΠΣ με τα Απογραφικά Δελτία Εισόδου και Εξόδου. 

Η επίτευξη κοινών δεικτών ΕΚΤ εκροής και άμεσου αποτελέσματος για συμμετέχοντες 

βασίζεται στα προσωπικά δεδομένα (microdata) των συμμετεχόντων κατά την είσοδο και 

κατά την έξοδο από την πράξη (έως και 1 μήνα μετά την έξοδο) όπως αυτά αποτυπώνονται 

στα Απογραφικά Δελτία Εισόδου και Εξόδου αντίστοιχα και δεν αποτελεί προϋπόθεση να 

έχουν στοχοθετηθεί στην πράξη. 

 Κατά την είσοδο του συμμετέχοντα στην πράξη συμπληρώνεται το Απογραφικό 

Δελτίο Εισόδου από το οποίο υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες εκροής ΕΚΤ/ΠΑΝ. 

 Κατά την έξοδο του συμμετέχοντα από την πράξη συμπληρώνεται το Απογραφικό 

Δελτίο Εξόδου από το οποίο υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες άμεσου 

αποτελέσματος ΕΚΤ/ΠΑΝ 

Η ενημέρωση του ΟΠΣ με τα Απογραφικά Δελτία Εισόδου και Εξόδου ανά 

συμμετέχοντα ανά πράξη γίνεται με 3 τρόπους 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ «ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΕΙΚΤΕΣ» 
ΣΤΟ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

 

Σελίδα 20 από 36 

 
Εκδ. 1.0 

 Με δημιουργία και συμπλήρωση των Απογραφικών Δελτίων στις φόρμες του ΟΠΣ  

 Με εισαγωγή αρχείων xml  

 Με web service 

Στο ΟΠΣ υποβάλλονται επιτυχώς ΜΟΝΟ πλήρη απογραφικά Δελτία τα οποία δεν 
παρουσιάζουν σφάλματα στους έλεγχους επικύρωσης και μεταβαίνουν σε κατάσταση 
<ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ>. Κατά την υποβολή του Απογραφικού Δελτίου υπολογίζονται αυτόματα οι 
κοινοί δείκτες ΕΚΤ /ΠΑΝ. 

Δελτία ΕΛΛΙΠΗ ή με λογικά λάθη ΔΕΝ υποβάλλονται και παραμένουν σε κατάσταση <ΥΠΟ 
ΥΠΟΒΟΛΗ>. 

Λάθη στην συμπλήρωση υποβληθέντων απογραφικών Δελτίων οδηγούν στην ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
του δελτίου στον Δικαιούχο για διόρθωση και το δελτίο μεταβαίνει σε κατάσταση 
<ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ> το οποίο θα πρέπει αν το διορθώσει και να το υποβάλει εκ 
νέου. 

Περιγράφεται αναλυτικά η δημιουργία δελτίων Εισόδου και Εξόδου στις φόρμες του ΟΠΣ 

 
5.2.1.  Απογραφικό Δελτίο  Εισόδου 

Προϋποθέσεις: 

 Η πράξη να είναι ενταγμένη 

 Έχει δηλωθεί στην αντίστοιχη πρόκληση η υποχρέωση συλλογής Απογραφικών Δελτίων 
Συμμετεχόντων. 

 Η πρόσκληση έχει συνδεθεί με πρότυπο απογραφικό Δελτίο Εισόδου και Εξόδου το 
οποίο δύναται να είναι προσαρμοσμένο στην πρόσκληση με προσυμπληρωμένες 
απαντήσεις ή με λιγότερα ερωτήματα ανά περίπτωση. 

 Η υλοποίηση της πράξης έχει ξεκινήσει και ο συμμετέχων έχει εισέλθει στην πράξη. 

 Ο Δικαιούχος ή ο φορέας υποβολής απογραφικών να διαθέτει κωδικό χρήστη στο ΟΠΣ 
με αποκλειστικό δικαίωμα καταχώρησης απογραφικών στο συγκεκριμένο mis. 

Περιορισμοί: 

 Επιτρέπεται Μόνο 1 δελτίο εισόδου ανά συμμετέχοντα ανά πράξη  

 

Επιλέγοντας ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ απογραφικού δελτίου συμπληρώνετε: 

MIS, ΑΜΚΑ, ΑΦΜ, Είδος Δελτίου ΕΙΣΟΔΟΥ  

 

 
Εικόνα 15 Δημιουργία Δελτίου 
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Το δελτίο συμπληρώνεται κατά την είσοδο του συμμετέχοντα στην πράξη και περιλαμβάνει 

την εξής πληροφορία ανά συμμετέχοντα:  

 Κωδικός πράξης (mis) 

 Ημερομηνία εισόδου 

 Περιφέρεια υλοποίησης της πράξης 

 ΑΜΚΑ, ΑΦΜ, Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση, τηλέφωνο, Ημ. Γέννησης, Ταχ. Κώδικα 

καθώς και αριθμό κάρτας ανεργίας και ημερομηνία έναρξης ανεργίας εάν βρίσκεται σε 

καθεστώς ανεργίας.  

 Κωδικό του συμμετέχοντα στο σύστημα του δικαιούχου (πχ αριθμός αίτησης 

συμμετέχοντα ή άλλο) 

Προσοχή: Τα προσωπικά δεδομένα εμφανίζονται ΜΟΝΟ στον χρήστη που έκανε την 

καταχώρηση του Απογραφικού δελτίου στο ΟΠΣ. Όλοι οι υπόλοιποι χρήστες που έχουν 

δικαίωμα ανάγνωσης του απογραφικού Δελτίου δεν βλέπουν τα στοιχεία ταυτότητας του 

Συμμετέχοντα. 

 

Στην συνέχεια απαντώνται τα ερωτήματα για τις παρακάτω ενότητες: 

 Α. Καθεστώς εργασίας κατά την «Είσοδο» 

Υποχρεωτικά να απαντηθεί ΝΑΙ ένα από τα ερωτήματα Α1, Α2, Α3. 

Ανάλογα με την παραπάνω απάντηση να απαντηθούν και τα σχετικά 

υποερωτήματα. 

 

 Β. Καθεστώς Εκπαίδευσης κατά την «Είσοδο» 

Το ερώτημα <Β Συμμετέχετε σε κάποιο (άλλο) πρόγραμμα κατάρτισης ή 

εκπαίδευσης ή δια βίου μάθησης, επιδοτούμενο ή μη; Αν ναι, σημειώστε σε ποια 

από τις παρακάτω κατηγορίες ανήκετε:> πρέπει υποχρεωτικά να απαντηθεί ΝΑΙ ή 

ΌΧΙ.  

 

Προσοχή το παραπάνω ερώτημα Β απαντάται με ΝΑΙ αν ο συμμετέχων όταν εισέρχεται 

στην πράξη είναι ήδη  σε εκπαίδευση - κατάρτιση. Η απάντηση δεν αφορά την ιδιότητα που 

θα λάβει όταν ξεκινήσει να ωφελείται από την πράξη στην οποία εισέρχεται , αλλά την 

ιδιότητα με την οποία εισέρχεται σε αυτήν.  Στην περίπτωση που ο συμμετέχων εισέρχεται 

σε  πράξη /πρόγραμμα εκπαίδευσης/κατάρτισης, στην ερώτηση Β ερωτάται ο κάθε 

συμμετέχων αν ήδη συμμετέχει σε κάποιο άλλο πρόγραμμα εκπαίδευσης/κατάρτισης. 

Ανάλογα με την παραπάνω απάντηση θα απαντηθούν και τα σχετικά υποερωτήματα. 

Πχ Φοιτητές που συμμετέχουν σε πράξεις ΕΚΤ (π.χ. σε προγράμματα πρακτικής άσκησης) 

θα έχουν πάντα ΝΑΙ στα ερωτήματα: 

<Β Συμμετέχετε σε κάποιο (άλλο) πρόγραμμα κατάρτισης ή εκπαίδευσης ή δια βίου 

μάθησης, επιδοτούμενο ή μη; Αν ναι, σημειώστε σε ποια από τις παρακάτω κατηγορίες 

ανήκετε:> 

<Β4 Είμαι Φοιτητής/τρια τριτοβάθμιας εκπαίδευσης πλήρους φοίτησης> 

 

 Γ. Μορφωτικό επίπεδο κατά την «Είσοδο» 

Υποχρεωτικά ΝΑΙ σε ένα ΜΟΝΟ από τα ερωτήματα το ανώτερο μορφωτικό επίπεδο 

που κατέχει ο συμμετέχων. 
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 Δ. Ευάλωτη Ομάδα κατά την «Είσοδο» 

Τα ερωτήματα μπορούν κατά περίπτωση να λάβουν τιμή ΝΑΙ ή ΟΧΙ, κατά 

περίπτωση. 

Το ερώτημα <Δ3 Είστε μέλος μονοπρόσωπου νοικοκυριού με συντηρούμενα τέκνα;> 

πρέπει υποχρεωτικά να απαντηθεί ΝΑΙ ή ΌΧΙ. 

Στην περίπτωση που δεν είστε εργαζόμενος θα πρέπει να απαντήσετε υποχρεωτικά 

με ΝΑΙ/ΟΧΙ το ερώτημα: 

<Δ1 Είστε μέλος νοικοκυριού στο οποίο κανείς δεν εργάζεται;> 

Αν απαντήσετε ΝΑΙ και στο προηγούμενο ερώτημα (Δ1) θα πρέπει υποχρεωτικά να 

απαντήσετε ΝΑΙ/ΟΧΙ το ερώτημα: 

<Δ2 Είστε μέλος νοικοκυριού με συντηρούμενα τέκνα στο οποίο κανείς δεν 

εργάζεται;> 

 

Η συμπλήρωση των υποχρεωτικών πεδίων, καθώς και η συμφωνία των απαντήσεων μεταξύ 

τους για κάθε δελτίο ελέγχεται με ελέγχους επικύρωσης. 

 

Οι δυνατές ενέργειες κατά την συμπλήρωση του δελτίου είναι: 

Αποθήκευση – Επικύρωση – Υποβολή - Επιστροφή στην αρχική σελίδα  

 

 
Εικόνα 16 Συμπλήρωση Δελτίου «Εισόδου» 
 

Μετά την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης του και εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα σε 

υποχρεωτικούς ελέγχους επικύρωσης, το δελτίο Υποβάλλεται επιτυχώς στην ΔΑ, και 

αλλάζει η κατάσταση του: 

από <ΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗ > σε <ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ> ενώ ταυτόχρονα υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες 

εκροής ΕΚΤ/ΠΑΝ για συμμετέχοντες. 
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Μόνο Πλήρη Δελτία για τα οποία υπολογίζονται κοινοί δείκτες ΕΚΤ υποβάλλονται στο 

ΟΠΣ. 

Μη πλήρη δελτία καθώς και δελτία με λάθη λογικής παραμένουν σε κατάσταση ΥΠΟ 

ΥΠΟΒΟΛΗ. 

 
Εικόνα 17 Σφάλματα Επικύρωσης 

 

 

 
Εικόνα 18 Υποβολή Δελτίου «Εισόδου» (1) 

 

 
Εικόνα 19 Υποβολή Δελτίου «Εισόδου» (2) 
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5.2.2. Απογραφικό Δελτίο Εξόδου 

Προϋποθέσεις: 

1. Η πράξη είναι ενταγμένη 

2. Έχει δηλωθεί στην αντίστοιχη πρόκληση η υποχρέωση συλλογής Απογραφικών Δελτίων 

Συμμετεχόντων. 

3. Η υλοποίηση της πράξης ολοκληρώθηκε ή ο συμμετέχων αποχώρησε πριν την 

ολοκλήρωση της πράξης. 

4. Έχει Υποβληθεί το αντίστοιχο Δελτίο «Εισόδου» για τον Συμμετέχοντα και την πράξη. 

5. Η πράξη έχει ολοκληρωθεί ή ο συμμετέχων εγκατέλειψε πριν την ολοκλήρωση της 

πράξης 

 

Επιλέγοντας ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ απογραφικού δελτίου συμπληρώνονται: 

 Κωδικός Πράξης (MIS),  

 ΑΜΚΑ,  

 ΑΦΜ,  

 Είδος Δελτίου: «ΕΞΟΔΟΥ».  

 

Περιορισμοί: 

 ΜΟΝΟ εφόσον έχει υποβληθεί επιτυχώς το αντίστοιχο δελτίο «ΕΙΣΟΔΟΥ» μπορείτε 

να δημιουργήσετε και να υποβάλλετε το δελτίο «ΕΞΟΔΟΥ». 

 
Εικόνα 20 Δημιουργία Δελτίου «Εξόδου» 

 

Το δελτίο συμπληρώνεται κατά την «έξοδο» του συμμετέχοντα από την πράξη και 

περιλαμβάνει την εξής πληροφορία ανά συμμετέχοντα: 

 Κωδικός πράξης (MIS) 

 ΑΦΜ 

 ΑΜΚA  

 Ημερομηνία «εξόδου» συμμετέχοντα από την πράξη 

 Ολοκλήρωσε ο συμμετέχων την πράξη; (ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

 

Στην συνέχεια απαντώνται τα ερωτήματα για τις παρακάτω ενότητες: 

Α. Καθεστώς εργασίας κατά την «Έξοδο» 

Υποχρεωτικά πρέπει να απαντηθεί ΝΑΙ ένα από τα ερωτήματα Α1, Α2, Α3. 
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Ανάλογα με την παραπάνω απάντηση πρέπει να απαντηθούν και τα σχετικά 

υποερωτήματα. 

 

Β. Καθεστώς Εκπαίδευσης κατά την « Έξοδο» 

Υποχρεωτικά θα απαντηθεί ΝΑΙ ή ΌΧΙ το ερώτημα Β. 

Ανάλογα με την παραπάνω απάντηση πρέπει να απαντηθούν και τα σχετικά 

υποερωτήματα. 

 

Ε. Αποτέλεσμα κατά την « Έξοδο» 

Συμπληρώνεται ΝΑΙ σε όποιο από τα ερωτήματα εμπίπτει ο συμμετέχων. 

Τα ερωτήματα μπορούν κατά περίπτωση να λάβουν τιμή ΝΑΙ/ΟΧΙ. 

 

Η συμπλήρωση των υποχρεωτικών πεδίων, καθώς και η συμφωνία των απαντήσεων μεταξύ 

τους για κάθε δελτίο ελέγχεται με ελέγχους επικύρωσης. 

Οι δυνατές ενέργειες κατά την συμπλήρωση του δελτίου είναι: 

Αποθήκευση – Επικύρωση – Υποβολή - Επιστροφή στην αρχική σελίδα.  

 

 
Εικόνα 21 Συμπλήρωση – Υποβολή Δελτίου «‘Εξόδου» 

Μετά την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης του, το δελτίο Υποβάλλεται επιτυχώς στην ΔΑ, 

εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα σε υποχρεωτικούς ελέγχους επικύρωσης, και αλλάζει η 

κατάσταση του σε <ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ> 

 

5.2.3. Αρχική σελίδα Απογραφικών Δελτίων 

 

Στην αρχική σελίδα εμφανίζονται ανάλογα με τα δικαιώματα του χρήστη τα απογραφικά 

δελτία ΕΙΣΟΔΟΥ ΕΞΟΔΟΥ.  

 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ «ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΕΙΚΤΕΣ» 
ΣΤΟ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

 

Σελίδα 26 από 36 

 
Εκδ. 1.0 

 
Εικόνα 22 Αρχική σελίδα Απογραφικού Δελτίου 

 

Κριτήρια αναζήτησης Απογραφικών Δελτίων 

o Κωδικός ωφελούμενου στο ΟΠΣ 

o Αριθμός Απογραφικού Δελτίου 

o Είδος Δελτίου (εισόδου/ εξόδου) 

o Κατάσταση Δελτίου (ΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗ-ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ) 

 

 
Εικόνα 23 Κριτήρια αναζήτησης απογραφικών δελτίων 

 

Κατάσταση δελτίου: Υπό Υποβολή 

Μετά την δημιουργία και την 1η αποθήκευση, το δελτίο βρίσκεται σε κατάσταση «ΥΠΟ 

ΥΠΟΒΟΛΗ» και ΜΟΝΟ ο χρήστης που το ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ μπορεί να το επεξεργάζεται να το 

υποβάλει ή να το διαγράψει. Τα προσωπικά στοιχεία του ωφελούμενου 

κρυπτογραφούνται και μόνο ο κωδικός χρήστη που τα καταχώρησε έχει πρόσβαση σε 

αυτά. Σε όλους τους υπόλοιπους χρήστες εμφανίζονται ανωνυμοποιημένα. Η διόρθωση 

λανθασμένων στοιχείων ταυτότητας του ωφελούμενου γίνεται με υποβολή HELP DESK 

 

Κατάσταση δελτίου: Υποβληθέν  

Υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες εκροής ΕΚΤ/ΠΑΝ. Καμία αλλαγή στα δεδομένα του δελτίου 

δεν είναι δυνατή σε δελτίο σε κατάσταση ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ. Με την ενέργεια «ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ» 

είναι δυνατή η πρόσβαση για ανωνυμοποιημένη ανάγνωση των Υποβληθέντων Δελτίων. 
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Εικόνα 24 Επισκόπηση σε Υποβληθέν δελτίο 
 

Σε περίπτωση υποβολής δελτίου με λάθος στοιχεία θα πρέπει να υποβληθεί help desk για 

διόρθωση των στοιχείων και ανάλογα αν απαιτείται επανυπολογισμός των κοινών δεικτών 

ΕΚΤ. 

 

5.2.4. Υπολογισμός κοινών δεικτών ΕΚΤ για Συμμετέχοντες 

Οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ ανά πράξη (mis)υπολογίζονται στο ΟΠΣ κατά την ΥΠΟΒΟΛΗ των 

απογραφικών Δελτίων «Εισόδου» και «Εξόδου» αντίστοιχα. 

 Υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ /ΠΑΝ εκροής (CO01 έως CO19) κατά την 

υποβολή του Απογραφικού Δελτίου Εισόδου σύμφωνα με το περιεχόμενο του 

Δελτίου. 

 Υπολογίζονται οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ άμεσου αποτελέσματος κατά την υποβολή του 

Απογραφικού Δελτίου Εξόδου ΕΚΤ και στις πράξεις ΠΑΝ οι κοινοί δείκτες άμεσων 

αποτελεσμάτων ΕΚΤ και ΠΑΝ κατά την υποβολή του Απογραφικού Δελτίου Εξόδου 

ΠΑΝ σύμφωνα με το περιεχόμενο του Δελτίου. 

5.2.5. Έλεγχοι επικύρωσης μέθοδος Υπολογισμού κοινών δεικτών ΕΚΤ /ΠΑΝ 

Έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα ops.gr και στο ΟΠΣ Διαχείριση Δελτίων  

o αρχείο με τους ελέγχους επικύρωσης που εκτελούνται κατά την υποβολή 

πλήρων απογραφικών δελτίων στο ΟΠΣ. Πρόκειται για ελέγχους 

πληρότητας και λογικούς ελέγχους και ισχύουν για όλα τα απογραφικά 

δελτία 

o αρχείο με την μέθοδο υπολογισμού κοινών δεικτών ΕΚΤ βάση απαντήσεων 

στο απογραφικό δελτίο εισόδου και εξόδου. 

 

5.2.6. Διόρθωση Απογραφικών Δελτίων 

Δίνεται στους χρήστες Διαχειριστικής Αρχής η δυνατότητα επιστροφής στον Δικαιούχο για 

διόρθωση του Απογραφικού Δελτίου Εισόδου και Εξόδου.  

Η ενέργεια ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ είναι διαθέσιμη σε δελτία σε κατάσταση ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ μέσα από 

την ενέργεια ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ.  

Προσοχή: Δεδομένου ότι οι δείκτες αποτελέσματος που υπολογίζονται στο δελτίο εξόδου 

βασίζονται στους δείκτες εκροής που έχουν υπολογιστεί από το δελτίο Εισόδου,  η 
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επιστροφή Δελτίων Εισόδου επιτρέπεται μόνο όταν δεν υπάρχει κανένα δελτίο Εξόδου σε 

κατάσταση <Υποβλήθηκε> για αυτόν τον συμμετέχοντα για αυτήν πράξη. 

Άρα στην περίπτωση που θέλετε να επιστρέψετε δελτίο Εισόδου για το οποίο το αντίστοιχο 

δελτίο Εξόδου είναι σε κατάσταση «Υποβλήθηκε» , θα πρέπει να επιστρέψετε πρώτα το 

δελτίο Εξόδου και στην συνέχεια το δελτίο Εισόδου. 

Μετά την διόρθωση του δελτίου Εισόδου υποβάλλετε εκ νέου πρώτα το δελτίο Εισόδου και 

στην συνέχεια το δελτίο Εξόδου το οποίο εάν είχε υποβληθεί επιστράφηκε προκειμένου να 

επιστραφεί το δελτίο Εισόδου. 

Η επιστροφή του δελτίου αλλάζει την κατάσταση του δελτίου από ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ σε 

<ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ> και ταυτόχρονα μηδενίζονται οι δείκτες που αρχικά 

υπολογίστηκαν. 

Μετά την διόρθωση του δελτίου από τον δικαιούχο και την επανυποβολή του Δελτίου οι 

δείκτες υπολογίζονται εκ νέου βάση των νέων δεδομένων του δελτίου. 

Προσοχή: στην αναφορά Κατάλογος Απογραφικών δελτίων ανά mis εμφανίζεται η 

τελευταία ημερομηνία υποβολής του δελτίου και όχι της 1ης υποβολής αν έχει γίνει 

επιστροφή και επανυποβολή του δελτίου. 

 
Εικόνα 25: Επιστροφή στον Δικαιούχο για διόρθωση υποβληθέντος Απογραφικού Δελτίου  

 

 
Εικόνα 26: Επιβεβαίωση πριν την Επιστροφή του Απογραφικού Δελτίου  
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Εικόνα 27: Κατάσταση δελτίου μετά την Επιστροφή του Απογραφικού Δελτίου: ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ 
 
 
 

5.2.7. Ιστοσελίδα OPS.GR: Ενημερωτικό Υλικό, βοηθητικά αρχεία  

 κωδικοποίηση ερωτημάτων Ερωτήματα Πρότυπων Απογραφικών Δελτίων (07/11/2016) 

 αα template ανά Πρόσκληση Προσκλήσεις_Πρότυπα_Απογραφικά 

 αρχείο ελέγχων επικύρωσης- υπολογισμός δεικτών Έλεγχοι Επικύρωσης Απογραφικού 

Δελτίου Πράξεων ΕΚΤ (04/11/2016) 

 οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ περιέχονται στο αρχείο των καταχωρημένων κωδικοποιημένων 

στοιχείων στο ΟΠΣ ΔΕΙΚΤΕΣ Κοινοί Δείκτες ΕΚΤ_ΠΑΝ(16/12/2016) 

 Οδηγίες και παραδείγματα για την υποβολή απογραφικών δελτίων μέσω web service 

και μέσω xml.  

 Υπηρεσίες Υποβολής Απογραφικών Δελτίων Συμμετεχόντων (Ωφελουμένων) 

σε Πράξεις ΕΚΤ,  

 XSD (08/04/2016) 

 

 
Εικόνα 28: ΟΠΣ Διαχείριση Δελτίων – Οδηγίες Ανακοινώσεις 

 

http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/Protipa_apografika_deltia.zip
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/Proskliseis_protipa_apografika.xls
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/ElegxoiEpikirosisMicrodata.xls
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/ElegxoiEpikirosisMicrodata.xls
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/koinoi_deiktes_EKT_PAN_12_12_2016.pdf
http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=ws1420apdel&tabid=0
http://www.ops.gr/Ergorama/index.jsp?menuitemId=ws1420apdel&tabid=0
http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/WebServices/SYM_Insert_Update_Delete_DELTIO_OFEL.xsd
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6. Δελτίο Επίτευξης Δεικτών Πράξης (ΔΕΔΠ)  

(είναι διαθέσιμο σε παραγωγική λειτουργία  από Ιανουάριο 2017) 

Μετά την ένταξη της πράξης συμπληρώνεται για κάθε έτος υλοποίησης το Δελτίο Επίτευξης 
Δεικτών Πράξης (ΔΕΔΠ). 
Δίνεται η δυνατότητα συμπλήρωσης παραπάνω από 1 ΔΕΠΔ ανά πράξη ανά έτος. Ή max έκδοση 
ΔΕΔΠ ανά έτος ανά πράξη τίθεται σε ισχύ. 
 
Δημιουργία ΔΕΔΠ Για την δημιουργία ΔΕΔΠ επιλέγετε έτος και Κωδικό πράξης (mis) 
 

 
Εικόνα 29. Δημιουργία ΔΕΔΠ 

 

Εικόνα 30. Συμπλήρωση ΔΕΔΠ 
 

Συμπλήρωση ΔΕΠΔ 

Συμπληρώνονται από τον δικαιούχο οι ενότητες Α και Β και το ΔΕΔΠ υποβάλλεται στην 

Διαχειριστική Αρχή εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα στους ελέγχους επικύρωσης 

Α. Γενικά Στοιχεία Πράξης 

o Συμπληρώνονται τα στοιχεία του Συντάξαντα. 
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o Για πράξεις ταμείου ΕΤΠΑ /ΤΣ εφόσον η πράξη έχει φυσικά περατωθεί ή πλήρως 

εκτελεσθεί συμπληρώνεται αντίστοιχα η ημερομηνία Φυσικής περάτωσης ή πληρους 

εκτέλεσης (ώστε να συμπεριληφθεί η τιμή επίτευξης του δέικτη στην ετήσια έκθεση σαν 

Συγκεντρωτική τιμή –πλήρως εκτελεσθείσες πράξεις -πραγματική υλοποίηση). 

Β. Πρόοδος επίτευξης δεικτών Πράξης 

Συμπληρώνεται η επίτευξη του δείκτη για το έτος αναφοράς του δελτίου ανά ταμείο, ανά 

επενδυτική προτεραιότητα ανά περιφέρεια και κατά περίπτωση ανά φύλο. 

Δεν συμπληρώνεται τιμή επίτευξης για δείκτες που δεν μετρείται η επίτευξη σε επίπεδο 

πράξης. 

Η επίτευξη για κοινούς δείκτες ΕΚΤ/ΠΑΝ εκροής και άμεσου αποτελέσματος για 

συμμετέχοντες προκύπτει αυτόματα στο ΟΠΣ από τα υποβληθέντα απογραφικά δελτία με 

ημερομηνία δελτίου (εισόδου ή εξόδου )στο έτος αναφοράς του ΔΕΔΠ. 

Για πληροφόρηση του δικαιούχου εμφανίζεται ανά δείκτη πληροφορία από το Δελτίο 

Ταυτότητας Δείκτη στο info box. 

 

Β2.Στοιχεία Δεδομένων Συμμετεχόντων στην Πράξη ή στο Υποέργο 

Η ενότητα Β2 συμπληρώνεται για πράξεις ΕΚΤ/ΠΑΝ με υποχρέωση συλλογής 

απογραφικών Δελτίων  

Ο δικαιούχος για το έτος αναφοράς του δελτίου συμπληρώνει ανά περιφέρεια : 

o τον Γενικό Σύνολο  των συμμετεχόντων που εισήλθαν στην πράξη (ωφελήθηκαν)  

o τον σύνολο συμμετεχόντων για τους οποίους έχουν συλλεχτεί πλήρη απογραφικά 

δελτία ΕΙΣΟΔΟΥ  

o το σύνολο  των συμμετεχόντων που εξήλθαν από την πράξη (ολοκλήρωσαν ή 

εγκατέλειψαν) 

o τον σύνολο συμμετεχόντων για τους οποίους έχουν συλλεχτεί       πλήρη απογραφικά 

δελτία ΕΞΟΔΟΥ 

 

Ενημερωτικά εμφανίζεται  (display) ανά περιφέρεια για το έτος αναφοράς (από 

ημερομηνία ΕΙΣΟΔΟΥ ή ΕΞΟΔΟΥ ) , το πλήθος των καταχωρημένων στο ΟΠΣ Απογραφικών 

Δελτίων Εισόδου και Εξόδου, σε κατάσταση ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ. 

Σε περίπτωση απόκλισης και καθυστέρησης ενημέρωσης του ΟΠΣ θα πρέπει να 

συμπληρωθεί η προβλεπόμενη ημερομηνία υποβολής στο ΟΠΣ των πλήρων απογραφικών 

Δελτίων Εισόδου και Εξόδου για το έτος αναφοράς. 

Μετά την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης του ΔΕΔΠ εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα σε 

υποχρεωτικούς ελέγχους επικύρωσης το δελτίο υποβάλλεται στη ΔΑ. 
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Εικόνα 31. Α. Γενικά στοιχεία πράξης 

 

 
Εικόνα 32. Β. Πρόοδος επίτευξης δεικτών Πράξης 
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Εικόνα 33.info box δείκτη στο ΔΕΔΠ 

 
Εικόνα 34. Β2.Στοιχεία Δεδομένων Συμμετεχόντων στην Πράξη ή στο Υποέργο 
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Εικόνα 35. Αρχική Σελίδα ΔΕΔΠ 

Αρχική Σελίδα: Εμφανίζονται στην αρχική σελίδα τα Δελτία Επίτευξης Δεικτών Πράξης με 

την εξής πληροφορία: Id Δελτίου, έκδοση, mis, αα Πρόσκλησης, Τίτλος, Έτος, Δικαιούχος, 

Ημερομηνία Υποβολής, Κατάσταση Δελτίου  

Κριτήρια αναζήτησης του Δελτίου  
o Κωδικός πράξης ( mis) 
o Id ΔΕΛΤΙΟΥ 
o Κατάσταση Δελτίου 

Καταστάσεις Δελτίου 
o Υπό υποβολή 
o Υποβληθέν από Δικαιούχο 
o Επιστροφή σε δικαιούχο 
o Υπό επεξεργασία από ΔΑ 
o Επαληθευμένο από ΔΑ (ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΕΛΕΓΜΕΝΟ) 

Ενέργειες Δελτίου: Οι ενέργειες που μπορούν να γίνου σε κάθε δελτίο εξαρτώνται αφενός 

από την κατάσταση του Δελτίου και αφετέρου από τα δικαιώματα του χρήστη καθώς και αν 

ο χρήστης είναι δικαιούχος ή ΔΑ. 

Δελτίο Διοικητικής Επαλήθευσης Δεικτών Πράξης 
Η ΔΑ επιλέγοντας επεξεργασία σε ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ Δελτίο Επίτευξης Δεικτών Πράξης 

συμπληρώνει το Δελτίο Διοικητικής Επαλήθευσης πράξης και το δελτίο λαμβάνει 

κατάσταση: Επαληθευμένο από ΔΑ (ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΕΛΕΓΜΕΝΟ) 

ΠΡΟΣΟΧΗ Μόνο επαληθευμένα στοιχεία δεικτών θα δίνονται σε αναφορές και θα 

συμμετέχουν σε ετήσιες εκθέσεις. Σε περίπτωση περισσότερων από 1 αποδεκτών 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ «ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΕΙΚΤΕΣ» 
ΣΤΟ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

 

Σελίδα 35 από 36 

 
Εκδ. 1.0 

εκδόσεων  Δελτίου Επαλήθευσης Δείκτη Πράξης ανά mis και ανά έτος λαμβάνεται 

υπόψη μόνο η max έκδοση. 

ΠΡΟΣΟΧΗ Για ταμείο ΕΤΠΑ/Τα.Συν. Μόνο επαληθευμένα στοιχεία επίτευξης δεικτών 

εκροής για πλήρως εκτελεσθείσες πράξεις θα συμμετέχουν σε ετήσιες εκθέσεις.  

 


